



一次恐怖的经历

华泰小学406班小记者 崔诗怡

一大早,妈妈就告诉我她要去象山开会,回家会很晚,让我一放学回家就快点做作业,妈妈匆匆嘱咐了我几句就去上班了。

放学后,我拿出作业,奋笔疾书起来。转眼到了下午五点,我的作业完成得差不多了,这时我感到肚子在“咕咕”叫个不停,于是我跑到客厅找了点小零食垫了下肚皮后,就看起来课外书来。看着看着,我突然发现外面早已漆黑一片,已经6点40分了,我心中咯噔了一下:爸爸怎么还没回来呢?可这时候,我无法专心看书了,脑海里浮现出了一些平时在书中看到的可怕情景,我干坐在书房间里好害怕,心跳在不停地加速,鸡皮疙瘩都起来了……这时钟表上已经显示8点钟了,而爸爸还没回来,我脑海里一遍遍地闪过一个念头:爸爸会不会出事了?

突然,门铃响了,我被吓得从沙发上跳起来,显示屏上出现了妈妈的头像,是妈妈回来了,一把抱进来的妈妈,眼泪汪汪地说:“妈妈,不好了!爸爸可能出事了!这么晚他都没回家!”“爸爸今天学校里突然有事,跟妈妈打过电话了,看,妈妈给你带来海鲜炒饭,你饿坏了吧?快吃!”妈妈一边安慰我,一边把饭递给我,这时我突然感到肚子好饿好饿,一把夺过妈妈手中的饭盒,狼吞虎咽地吃了起来,心中悬着的石头也总算落地了!

指导老师 洪芳丽

美丽的乡村——毛岙

宋诏桥小学304班小记者 刘思远(证号1512636)

小长假,我们来到了山清水秀的章水,令我印象最深刻的就是毛岙。

从章水到毛岙连接着一座美丽的高山,这座高山上有一条古道——毛岙古道。古道的石阶是用一块块光滑的鹅卵石拼搭而成。山腰里,蝴蝶们随着春天的旋律翩翩起舞,在万绿丛中尽显风采。山顶到了,一抬头就看到了那棵千年松树,那根根松针绿得发亮,显得特别刚劲,怪不得人们把松柏誉为四季常青树呢!

翻过这座山,首先展现在眼前的就是一个牧场。牧犬见到我们就来劲,“汪汪汪”地一阵狂叫,再往前走,我们又来到了一个草莓地,草莓地用一个三角形的大塑料纸棚罩着,里面又大又甜的奶油草莓使人一看就生爱慕之心,垂涎三尺,我连忙抓了一把就吃,吃到手嘴发红,牙齿发酸为止。

毛岙村的房子都是用红砖或者一块块奇形怪状的石头砌成的,像一个个大碉堡,既坚固又美观。我赞叹着,真佩服毛岙人的鬼斧神工呀!

指导老师 李菲

我的妈妈

东钱湖中心小学403班小记者 王馨怡(证号1511463)

我的妈妈特别爱打扮,家中的衣柜里挂满了她的衣服,如果一年四季轮换穿,估计天天都不会重复。

尽管她有那么多的衣服,但是一到服装店,看见好看的衣服,立马会两眼放光,忍不住摸摸这件,试试那件,最后总会在售货员阿姨的一再怂恿下,毫不犹豫地买下好几件。

上班时,她穿工作服,端庄得体,尽显知性女性的干练;下班时,她穿家居服,优雅舒适,显得如此温柔可亲;走亲访友时,她穿的衣服更是美轮美奂,光彩照人,有时是裙裾飘飘,显得那样飘逸洒脱;有时是时装套裙,显得那样高贵典雅。妈妈最喜欢别人夸她漂亮,每当有人夸她漂亮,她会把头抬得更高,腰挺得更直,眯眼成了一条缝,脸笑成了一朵花,那种得意,那份自信,天使见了都会妒忌。

指导老师 沈金花

在浪花里奔跑

鄞州区雅戈尔小学201班
小记者 李淳(证号1513356)

松兰山海滨沙滩,太阳将要落山了,大多数游人都退去,偌大的沙滩显得格外宁静而又空旷。我开始兴奋起来,卷起裤管,甩掉鞋子,一路小跑,直奔海水。不远处,几条游船悠闲地浮在海上,再远处就是几座小岛,只看见黑乎乎的轮廓,像是睡着了。踏着层层浪花,踩着柔软的沙子,迎着微微的海风,我只觉得一股股清咸的味道扑面而来,令人心旷神怡。

海浪一波又一波地向我们涌来,就像大海妈妈的手轻轻地抚摸着我们的脚,十分舒服。于是,我们就顺着海边跑起来。浪花似乎在故意气我,无论我跑到哪里,她就跟到哪里。一转眼,我们的裤子、衣服都被浪花捉到了……个更大的浪朝我们撞来,我们转身就跑,我转过头看看海浪追上来没有,可是,还没等我看清楚,浪头已经抱过来,把我们掀翻了。“哈哈……”这真是太有趣了。

不知不觉中,沙滩也被黑夜笼罩了。我被爸爸架到了回酒店的车上。但是,我还是不想穿上鞋袜,我只感觉自己的脚依然在浪花里奔跑。

指导老师 王琴芬

煎荷包蛋

东南小学302班小记者 李重仪(证号1513263)

今天,我和大家分享一下我的煎蛋趣事。

我拿出一个蛋和几根葱,先把葱切成一小段一小段的,再拿起鸡蛋往桌子边轻轻地一磕,可鸡蛋完好无损。嘿,磕不破,那我给你点儿颜色瞧瞧。我使劲一磕,这下惨了,蛋黄蛋清一溜烟的全跑到地上去了。妈妈赶紧帮我收拾了“壮观的场面”。

我吸取了教训,拿起鸡蛋不轻不重地往碗沿上一磕,蛋壳破了,再以迅雷不及掩耳之势把它们全倒进碗里。我再把煤气灶的火打着,往锅里放入适量的油,等油热了,就把蛋液倒进锅里,鸡蛋在锅里唱起了欢快的歌曲“滋滋滋”,四周有了一圈“花边”,一面差不多了,我用铲子来了一个“空翻”,鸡蛋跑到锅外去了,我只好用手把它捉拿回锅。过了一会儿,鸡蛋煎好了,我撒了一点葱花,最后把它请出锅,放进盆子里。

虽然,我煎的蛋没有妈妈做得美味,但我吃得津津有味,因为这是我的第一次劳动成果。

指导老师 徐英女

“吃亏”

横街镇中心小学401班小记者 徐哲宇(证号1512137)

有一天,妈妈带我去某地自驾游。经过一家早餐店时,妈妈下去给我买早点。

透过车窗,我看见好多人围在那里,老板正手脚麻利地忙活着。“看样子要等好久了。”我百无聊赖地想着。果然过了好久,妈妈才从人群中挤了出来,她把热乎乎的早点递给我,又继续向目的地驶去。正当我感叹这豆浆味道还真不错时,妈妈却缓缓把车停在了路边。我不禁疑惑地问怎么了?妈妈抱歉地说:“宁宁,咱们还得掉头一次,我刚才忘记付钱了。”“这么多人,老板肯定不记得你了,再说咱们只是路过而已。”我不满地说。妈妈却故作委屈地说:“不行啊,如果今天我心里一直为这事愧疚,那我一定不能玩得尽兴了,这样吃亏的就是我啊,那多不划算啊!”我深觉此话有理,于是连忙催促她赶快掉头,千万不要吃亏了……

指导老师 水燕儿

给妈妈的礼物

横街镇中心小学301班小记者 郭诗楠(证号1512101)

妈妈每天上班,还要做家务,实在很辛苦,母亲节到了,我要给妈妈做早餐,表达我的心意。

我用我的零花钱给妈妈买了她最爱吃的西班牙布丁面包,水果是圣女果和苹果。我给妈妈蒸一碗鸡蛋羹,我把一个鸡蛋打到小碗里,加小半碗水,加一点盐、味精,用筷子使劲搅拌,打出沫来。然后放锅上蒸,八分钟就好了,端出来加点生抽、香油,一碗香喷喷的鸡蛋羹就做好了,只是一不小心我把生抽倒多了,可能会有点咸,不过妈妈说很好吃。

指导老师 杨婷

小苗成长记

鄞州德培小学201班小记者 金方宇(证号1508360)

今天,我种下的小苗长出来了。

我仔细打量着小苗。小芽绿油油的,小芽的两片子向外张开十分可爱,我看着小芽它的脉络十分清晰,像是一把小伞在泥土上撑着。我看见它柔弱极了,生怕他被吹倒,被太阳晒死,就灵机一动想了个办法,用保鲜膜盖住,用牙签在保鲜膜上扎了几个小洞。我赶忙叫妈妈过来看我的“杰作”。妈妈说:“只有经历风雨的小苗才会坚强,茁壮成长”。我说:“它现在很弱小,会死的。”妈妈语重心长地对我说:“温室里的花朵是长不高的……”我还是似懂非懂,妈妈补充说:“就像人一样,经历过酸甜苦辣,走过艰难困苦,才能最后获得成功。”

这下我懂了,只要越过困难,才能成功。我看着小苗笑了……

指导老师 黄雪明

我的心爱之物

高桥镇中心小学206班
小记者 施啸坤(证号1510888)

我喜欢摆在我床头的那个小闹钟。

小闹钟的外形是个勇敢的奥特曼,大大的脸上长着一对鸡蛋似的大眼睛。在脸蛋两旁,立着两只小巧玲珑的耳朵,我每天都和它说悄悄话,它是我的“知心朋友”。这个奥特曼的下半身就是一个可爱的小闹钟了,所以它最大的特点就是上身大下身小。

它的功劳可大了!每天,它都会发出“快起床,快起床”的声音来叫醒我,如果没有了它,我肯定会迟到。从此以后,我就把这个小闹钟放在我的枕头边上,每晚睡觉前都和它聊天,说说学校里发生的有趣的事情,它也清脆的滴答声回应我。

我喜欢这个勇敢的奥特曼小闹钟。

指导老师 王翔

淘气的兔兔

华泰小学205班小记者 梁致(证号1505996)

我养了一只新西兰折耳兔,给他取了个名字叫兔兔,把它养在外公家,因为那里院子大,可以让兔兔尽情地玩耍。

一天晚上,外公想把兔兔赶回家,兔兔偏不回,还在外公的裤腿上撒了几滴尿,差点让外公气炸肚子,一个晚上都睡不好。

它总是随意大小便,把院子弄得乱七八糟。有一次,我想把它的大便清理一下,可是兔兔就是不让我扫,拼命咬住我的扫把,好像这是它最珍贵的宝贝。外公见了没好气地说:“所有它大过便的地方都成它的领地了!”

游达蓬山

姜山镇茅山小学505班 叶珂男(证号1505962)

早晨,我们乘车从学校出发,到了达蓬山。

我们来到海盗船边,见刚下船的人,有的满脸苍白,一脸难受的样子,我退缩了。可是同学非得逼着我上去,在他们的逼迫之下,我只好硬着头皮上了。一开始我全身的肌肉紧绷,眼睛紧闭,心里默念着:别怕别怕,不就是乘船吗?接着,船开始摇晃了。刚开始力度不大,渐渐地力度越来越大,耳边传来的是呼呼的风声和我们大家的尖叫声,一浪高过一浪。后来船甩得越来越高,我整个胃里排山倒海,不到两分钟,我就头晕眼花、脸色苍白、四肢发软了。我发誓再也不坐海盗船了。

之后,我们又去了那个超级刺激的“激流勇进”。刚开始,水流非常温和,行程也很缓慢,到了最高点,我们的船从顶点开始慢慢倾斜,然后以迅雷不及掩耳之势冲了下来,“哗”的一声,溅起一堵20多米高的水墙……

指导老师 陈波

洗衣服

望春小学103班小记者 毛楷文(证号1500098)

我在学校里语文课上学到一篇课文“两只小狮子”,文中提到一只小狮子为了学习生活的本领,每天都会很刻苦地练习,有自己的想法和目标。我觉得我也应该学会一些生活的本领。

星期六,妈妈在洗衣服,我走到妈妈面前说:“妈妈我想学学洗衣服,我帮您一起洗,您教我好吗?”妈妈说:“好啊!”说着,妈妈拿了一件衣服说:“我们先要从领子开始擦肥皂,擦完再用刷子刷一刷,然后用手搓着洗,最后用清水冲洗干净,衣服就洗衣好了。”

我按照妈妈的洗衣步骤,拿了一件自己的小衬衣,很快就洗好了。我拿来一个衣架把衣服晾好,挂在晾衣杆上。我感觉自己好有成就感。

我的同桌

逸夫小学303班小记者 易虹宇(证号1511385)

我的同桌叫冯佳宁。她十分有爱心。每当我有不会做的题或学习用品没有带,她都会帮助我。她成了我的好朋友,好伙伴。

冯佳宁也十分严厉。如果我的作业写得很慢,她就要我快点写。有一次宋老师要去开会,临走时要数学组长管,我们的数学组长正好是冯佳宁,只要我们这一组有人发出一点声音都会被发现,然后被记在纸上报告给老师。

风来了

古林镇中心小学202班
小记者 陈志凯(证号1506339)

风来了, 风藏在斜斜的雨丝里。

风把柳条吹飞了, 风藏在柔软的柳条里。

风来了, 风把池水吹皱了,

风藏在荡漾的水波里。

风来了, 风把雨丝吹斜了,

指导老师 杨碧艳

我的车能飞

小记者

柳梦童(证号1512042)

